3aaada I. AInodaHTOBO aBHeHue - 2
A Avod yp 0"0 40/10=4

40/1=40
40/0.1=400/1=400
40/0.01=4000

[NaHbl Yncna a, b, ¢, d, e. MNoacunTaiiTe KONMUecTBO Takmx uenbix  0/0=7
yucen ot 0 go 1000, KoTOpble ABNATCA KOPHAMU YpaBHEHUS HeonpeaeneHHoOCTb

(axN3+bx”N2+cx+d)/(x-e)=0, u BbiBeAUTE UX KOJIMYECTBO. 40/0.001=40000 a=int (input ())
0=5*0 b=int (input ())
BxoaHble AaHHbIe 0/0=5 c=int (input ())
BBoaaTCA Uenble uncna a, b, ¢, d ne. ¥ d=int (input ())
npoesq B aBTobyCce no . * =int (3 t
BbiXxOoAHbIE AaHHbIE 6p ﬂ40 6 g 0=100"0 st bty
nneTty PY 0/0=100 kolvo=0
BbiBeauTe OTBET Ha 3a4auy.
for x in range (1000) :
npoesn B aBTobYyCe
MpuMepbl 3anuem 0 py6 1/0=n3BECTHO
BXOAHbl€ AAaHHblE [MOOCKAI3KA1
1 BOMPOC - BO CKOJIbKO pa3 kolvo=0 print ("kolvo=",kolvo)
Ny npoesn B aBTobyce no , _
1 6uneTy fopoxe npoesaa for x in range(1 OOO)
0 3anuem? - i A
1 40/0=06eCKOHEYHOCTb if (I)<(*I*2 2*x+1)==0:
olvo+=1
(axN3+bxN2+cx+d)/(x-e)=0
BbIXOAHblE AAHHbIE
1 (1*XA3-2*xA2+1*%x+0)/(x-1)=0
3ajava
[MOOCKA3KAZ2
?Xoﬂ-”b'e AdHHbIE npoesn B aBTobyce no X-2=0 [Xx=2] kolvo=0
ounety 40 py6 XN2-2x+1=0 [x=1] - :
) for x in range(1000);
1 npoesA B aBTobYyCe (XN3-2x"24+X%)/(x-1)=0 If (x-e)!=0 and (a*x**3+b*x**2+c*x+d)==0:
1 3amuem 5 pyo [Xx=0] - 3aKOHHbI KOpPEeHb kolvo+=1
1 [X=1] - HE KOpeHb N3-3a HyNA B 3HaMeHaTasne
BOMNPOC - BO CKOJ1bKO pas3
BbIXOAHble AAaHHblE npoesy B aBTobyce no o
0 & & GUNETY Oopoxe npoesna kolvo=0 a=int (1nput ())
sanuem? for x in range(N): print (inent ()
40/5=8 . c=1int (input ())
If x==0: d=int (input ())
for i in range(1000): kolvo+=1 e=int (input ())
//N0 ymon4yaHuio Ha4vanbHbIE AaHHbIE PaBHbI HYJIIHO kolvo=0
//No ymonyaHuio Wwar paBeH eguHuLe B ka)knom Lmkne 4 yactu =0
while x<1000:
. 1f x-e!=0 and (a*x**3+b*x**2+c*x+d)==0:
for i in range(0,1000): 2.110rM4YecKkoe ycrioeme R : § *
//No0 ymonyaHuio Lwar paBeH eanHuue -
print ("kolvo=",kolvo)

foriin range(0,1000,1):



